

第七届国际(博兴)厨具节昨日成功闭幕

全国800多家厨具企业齐聚博兴

本报10月28日讯(记者 张卫建 李运恒 通讯员 王志强 郝安振) 10月26日上午,第七届国际(博兴)厨具节在博兴县兴福镇开幕,全国各地800多家不锈钢厨房设备生产厂家和数十家机床、机电设备制造企业参加了为期三天的展会。

博兴兴福是全国最大的不锈钢厨房设备生产基地,长江以北最大的黑白铁批发加工集散地,被誉为“中国厨都”、“板材之乡”。目前,全镇的中小企业达到1687家,厨具企业878家,板材企业490家。2011年,厨具业实现年总产值123亿元,板材业实现年总产值135亿元,分别占全国市场总额的三分之一、四分之一。

2006年以来,兴福镇已经连续高水平举办六届中国(博兴)国际厨具节,有力地推动了特色产业迅猛发展。其中,2011年中国(博兴)国际厨具节参会人士超过5万,签订合同16000份,合同金额80亿元,被评为“中国最负盛名经济会”。

第七届中国(博兴)国际厨具节无论是展馆面积还是参展企业数量,均创历史之最,展馆由A、B、C、D、国际展馆及室外展区组成,展馆总面积达6万平方米,来自全国各地800多家不锈钢厨房设备生产厂家齐聚一堂,另外还汇集了数十家厨具生产企业所需的机床、机电设备制造企业,给观众及参展商提供一个广阔的选择空间。



厨具节现场引来不少客商。 本报通讯员 陈彬 摄

看中博兴厨具节 在全国的影响力 厨具上游企业也来分一杯羹

本报10月28日讯(记者 张卫建 李运恒 通讯员 王志强 郝安振) 今年,博兴厨具节已进入到第七个年头,与往届厨具节相比,本届厨具节规模更大、参展企业更多。以往多为厨具制造企业才参加厨具节,如今相关行业也大批量入驻,省外企业的数量也比以往

有了明显增加。上海埃锡尔公司这次参加博兴厨具节带来了数控折弯机和数控闸式剪板机等大型机械参展。公司代表杜鹏告诉记者,这是他们第一次参加博兴厨具节,虽然不是直接生产出具,但因为产品是生产厨具必不可少的设备,因此特意过来

看看。“博兴厨具节现在在全国已经做出了名气,我们就是慕名而来,不论最终成交量如何,先在展会上把自己的影响力做出来,毕竟全国800多家厨具企业都来了。”杜鹏说。在合资企业台励福机器设备有限公司展位前,该公司生产的转

塔式电脑冲床吸引了不少人目光。公司副总何能荣介绍,他们从客户那里获得了厨具节的相关信息,听说全国的厨具企业将汇聚于此,就报名参展了。“到现场一看,规模确实够大,人气也很足,感觉不虚此行。我们想先在博兴当地取得发展,再从这里辐射全国。”

融入济南都市圈又多了条路

济东高速滨州段全长82.4公里,途经滨城区、惠民县

本报10月28日讯(记者 张卫建 通讯员 孙文贞) 28日下午,济南至东营高速公路奠基仪式在济南至东营高速公路起点与济乐高速济阳西枢纽立交处举行。济东高速是山东省“五纵、四横、一环、八连”高速公路网中“八连”的重要组成部分,也是实施“黄蓝”两大国家战略的重要交通设施。

建成后的济南至东营高速公路,将形成一条黄河三角洲与济南都市圈联系的交通运输

大通道,使两大区域内高速成网并相连接,加强区域内有关县市与中心城市的联系,为黄河三角洲高效生态经济区以及济南都市圈的发展提供强有力的支撑。

济东高速滨州境内82.4公里,投资估算总金额52亿元,预计三年内完工,沿线途经惠民、滨城两县区,西自惠民县姜楼南头王进入滨州市境内,在南头王村南联结省道239(大济路),于新庄村西跨徒骇河,郭徐家

南,在辛店镇北联结省道246(庆淄路),于万家北联结省道247(乐胡路),在丁家道口东南再次跨越徒骇河,在尹家集东南与滨大高速联接,于风神庙陈北跨越规划的德大铁路,在滨城东北跨省道316(永莘路)后联结国道205,于秦皇台乡北跨滨港铁路并跨越规划的黄大铁路,在秦皇台乡小赵家村东进入东营境内。

按照设计,济东高速跨省道大济路设姜楼互通,经省道庆淄

路设辛店互通,经省道乐胡路设麻店互通,跨长深高速设滨州西枢纽互通立交,经G205设滨北互通立交,经东外环北延线设滨州东互通立交一座。

据了解,滨州市将力争再用四年左右的时间,建成鲁冀界(埭口)一沾化高速公路、长深高速广饶(辛庄子)一高青段高速公路和沿海高等级公路等重点工程,使滨州我市高速公路达到380公里,建成“六纵七横、一环八连”的干线公路网络。

新型农民创业培训 滨州班第一期开班



26日,山东省新型农民创业培训滨州班第一期在滨州技术学院开班。

本报记者 杨玉龙 摄

本报10月28日讯(记者 杨玉龙 通讯员 高立逸) 免费食宿、免费着装、免费讲授创业培训,还对每位学员提供一年免费跟踪服务,26日,山东省新型农民创业培训滨州班第一期在滨州技术学院开班,100多位农民将在20天内学习创业技能并最终完成创业计划书。

据滨州市农业局局长吕迎春介绍,新型农民创业培训主要面向有一定文化、产业基础,创业愿望强烈的外出务工返乡青年、复退军人、种养大户、中小型农产品加工企业负责人和有志于在农村创业的大中专、高中毕业生,提升他们创业意识、培养成为具有较高技能、较强创业能力和较大辐射作用的现代农业生产经营者。

吕局长说,2010、2011年,滨州共有600位农民参加了新型农民创业培训。据统计,其中开展创业的为161人,占总人数的27%;扩大规模和产业升级的有285人,占47%;还有82人发展了新的产业,占13.7%。培训后,人均收入提高8000多元。今年,滨州将有共400人分三期参加新型农民创业培训。

对于新型农民创业培训的内容,山东省农广校培训科王忠坤说:“农民在这里并不是学习专业技术,他们经验非常丰富,有的是技术,但他们并没有创业意识。”培训期间,王忠坤将帮助有想法的村民从资金筹措、农业项目选择、风险规避等方面具体学习怎样创业,“教他们分析农业市场机遇,再结合自身特点选择适合自己的项目,最后完成创业计划书,培训结束后还将对每位学员进行一年的跟踪服务,指导他们解决在创业中遇到的各种问题。”

农信社出招激活鲁北“牛产业”

阳信县农村信用合作联社加大信贷资金支持,有效助推了当地畜牧产业的发展

本报10月28日讯(通讯员 常承琳 王楠 记者 李婷婷) 在价格变局扑朔迷离的环境下,与牛产业相关的产品价格却保持稳定,这一感受最深的要数鲁北地区阳信的奶牛养殖户了。近日,记者在阳信采访发现,养殖产业的发展与当地农信社有着密切联系,养殖户纷纷表示,是农信社及时和有效的资金支持激活了鲁北地区的牛产业。

25日,记者来到阳信县城外的一家养殖企业——家豪奶牛养殖有限公司。规模由二百多头的奶牛个体工商户,转变为占地一百多亩,养殖数量近九百头的大型奶牛养殖厂,公司副总经理王子根对厂里这几年的变化依旧觉得不可思议。王子根指着养殖厂北边的方向告诉记者,今年又在现有规模的基础上征了一百亩地,准备继续扩大经营,力争奶牛总数达到两千头。

说起这些年的变化和发展,王子根告诉记者,之所以有这么大的发展,与阳信农村信用社的

支持是分不开的,“在我们需要资金支持的时候,是信用社给我们解决了大难题。”

2008年,基于对牛奶市场供需情况的了解,该公司主要负责人王玉才决定将个体养殖转变为奶牛养殖合作社,在完成了征地建场后,却遇到了资金难题。之前在从事个体养殖时,他就是信用社的信贷扶持客户。在了解到王玉才和合作社的情况后,信用社再次提供了信贷资金支持,使得刚具雏形的合作社实现了优良奶牛品种和先进养殖技术的引进。稳定的销售渠道使他占据了主动的市场地位。目前,阳信农信社对该公司进行企业评级授信,累计为其发放企业贷款1800万元,目前贷款余额1000万元。

与家豪奶牛养殖有限公司一样,近年来,阳信还有许多畜牧养殖单位发展壮大起来。阳信广富畜产品有限公司成立时规模很小,市场也仅仅是在当地市场。十年来,信用社根据当时企业发展的实际情况及畜牧产业发展前



畜牧养殖已成为阳信的主要支柱产业。 本报记者 李婷婷 摄

景,注入信贷资金300万元助推其发展。截止到现在,该公司已经成为资产上亿的中型企业。

在阳信畜牧产业由小到大、由弱到强的发展历程中,阳信县

农村信用合作联社充分发挥自身优势,加大金融支持力度,有效助推了产业的稳健快速发展。截至8月末,阳信联社发放畜牧业贷款12000万元。